

— 财富·人物 

总裁许锐生先生

座落在四川南充仪陇县的南充家丰时装有限公司即将在9月全面开工,作为利达丰集团的南充工业园区,二期工程已顺利竣工并逐步投产。工业园区建设现场热火朝天,未来20000平方米的服装标准厂房已初步成型。届时,约1500名服装从业人员在此工作和生活。

**创业21年****对制衣业运营得心应手**

今年是许锐生创建利达丰的第21个年头,许锐生先生凭借敏锐的目光和多年来累积的经验,运筹帷

**把“四川织造”推向世界**

——专访南充家丰时装总裁许锐生

幄、改革进取,在苏州、珠海、杭州都设有服装生产制造工厂及布染厂,他带领利达丰人在商海中屡创佳绩。而南充工业园区是公司发展中的一次质的飞跃。他对记者说,初到四川,不太适应这里食物的麻和辣,生意上也感觉有些人生地不熟。不过在当地有关部门和朋友的帮助下,很快一切都走上正轨。

许锐生在制衣业累积超过二十年的实践经验,对制衣业了如指掌。早在90年代中期,他就洞悉制衣业的不足之处,计划开展其一站式的制衣事业。一直以来,许锐生不断努力寻找创意解决方案,在保持高品质的前提下,获得更高的成本效益,成功赢取客户的长期支持。利达丰集团,即便是在全球范围来看,也算是领先的纺织和成衣制造商。

**初心未改****把“四川织造”推向世界**

近年来,市场劳工成本不断增加,许多沿海服装厂商已经转向东

南亚国家选址建厂来节省成本。但许锐生选择了到南充投资,他说,以前很多四川人到沿海去工作,他的工厂有80%的工人来自四川。“5、6年前,他们告诉我说很想家,想回家上班。而我和工人又是关系很好的朋友,所以,我决定到四川开个工厂,现在,问题解决了,我之前工厂的南充籍工人可以在家门口上班了。”

**搭上改革开放快车  
坦言有些幸运**

2013年9月,利达丰斥资5亿资金设立了南充工业园区。对于南充建厂这件事,许锐生坦言有些幸运,“决定四川设厂时,没有想到会遇到这么好的政策,当时只是想解决工人的问题。”他说,南充自古以来就是极具规模和极富盛名的桑蚕生产地,在当地有关部门的大力支持下,随着四川经济交通的扩能改造,利达丰要努力把“四川织造”推向世界。

**科学管理 创新发展  
打造绿色工业园区**

利达丰南充工业园区由5座建筑组成,分别是办公楼、工厂、食堂、宿舍VIP楼,总面积3万多平方米,建筑面积约为76000平方米。落户在当地的工业园区未来几年会给当地带来3000余个就业岗位,并利用自身产业优势,打造新型产业链模式,研发有机丝绸。“当地人以往种瓜果蔬菜,一亩地一年收入只有1500块,现在做有机丝绸,一亩地一年的收入能提升到6000块,有4-6倍的增长。”许锐生说,“现在我们已经在了做了,农民3、4年之后收入就能显著提升”。

服装产业是我国的传统产业之一,市场经济快速发展的背景下,无论是市场环境还是产业要素,都发生了巨大变化,传统服装制造业面临诸多困境。但在许锐生看来,像服装这样的传统行业也应该进行科学化管理。他投资建

设的南充工业园区,在有效管理的同时,保障了园区的生态环境与舒适的工作环境。

在员工福利和社会关怀上,“我们一直在完善我们的员工管理系统,确保我们企业员工能够得到足够的酬劳以及公平合法的对待。”利达丰总裁许锐生语气坚定。利达丰南充工厂入驻南充仪陇县,既解决了仪陇县留守妇女劳动力的就业问题,又能关照留守老人,为县里和市里的留守儿童和老人带来了亲情和温暖。

四面环顾,工业园区内,整体办公流线、物流线及员工流线之间干扰降至最低,并在建筑四周设置了环线,优质的园区生态环境,舒适便捷、卫生安全的工作环境,为南充地区丝绸经济发展与生产打下了良好基础。(张茹)



南充家丰时装有限公司